



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В городе Ноябрьске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия 8 декабря 2018 года в помещении Вынгапуровского туберкулезного отделения ГБУЗ ЯНАО «Ноябрьская ЦГБ» двое мужчин, находящихся на лечении, распивали спиртные напитки и нарушали общественный порядок. Прибывший по вызову сотрудников больницы старший участковый уполномоченный полиции прошел с нарушителями порядка в помещение столовой для выяснения обстоятельств произошедшего. В ответ на законные требования сотрудника полиции 35-летний обвиняемый оказал противодействие, нецензурно выражаясь в адрес полицейского. Затем мужчина вступил в борьбу с участковым, в ходе которой сотрудник полиции повалил обвиняемого на пол и попытался применить к нему спецсредства. В это время второй мужчина набросился на полицейского и, нанося ему удары, одновременно предпринял попытку вытащить пистолет из кобуры. Полицейский видя, что других способов справиться с агрессивными пациентами больницы уже не остается, потребовал убрать руки от оружия и пригрозил им применением оружия. Но нападавший отреагировал на предупреждение еще более активными действиями, направленными на завладение оружием. Участковый, понимая, что если мужчине удастся отобрать у него пистолет, он тут же его применит против присутствующих, применил оружие, ранив обоих нападавших. Один из мужчин скончался на месте происшествия, 35-летнему обвиняемому оказана медицинская помощь.

В отношении 35-летнего мужчины следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих его вину, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Проведенной проверкой действий сотрудника полиции установлено, что исходя из интенсивности действий второго мужчины, его попыток завладеть огнестрельным оружием и имевшейся в связи с этим реальной опасности для жизни сотрудника полиции, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

учитывая характеристику личности самого нападавшего (по месту жительства характеризуется отрицательно, злоупотребляет спиртными напитками, ранее неоднократно – 7 раз судим, в том числе за совершение преступлений против личности), в действиях сотрудника полиции превышение пределов необходимой обороны не усматривается.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1301519>